

大家好，关于瘦脸针打有什么危害很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于瘦脸针打多了会有什么危害的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [瘦脸针安全吗？注射瘦脸针后要注意什么？](#)
2. [瘦脸针有什么危害吗](#)
3. [打瘦脸针效果怎么样，有什么副作用吗？我感觉我脸太胖了，大家给个建议？](#)
4. [打瘦脸针有后遗症么](#)
5. [瘦脸针有副作用吗](#)

## 瘦脸针安全吗？注射瘦脸针后要注意什么？

瘦脸针安全吗？有副作用吗？三次真能定型吗？

只要是国家批准的产品，都是安全的。

国家不批的，都是假药。不能乱用。

瘦脸的副作用跟医生的注射技巧有关。一般情况下，药物是要打在咬肌肥大的位置，如果打的过高，就会出现假凹，打的过前就会影响笑肌，微笑起来就会出现不自然的情况。有些人的咬肌不是一条基数，是多条基数的情况下，如果你没有覆盖到的话，比如你只打掉一半，或者注射层次过浅，只是将你浅层的肌肉麻痹掉，深沉的没有麻痹掉的时候，它一咀嚼，就会形成一个蛙腮，就像青蛙一样，鼓出一个肉疙瘩来。

所以所谓副作用都跟医生的注射技巧有关，跟药物关系不大。

所谓三次定型，没有绝对的定型。因为我们的咬肌本身是有功能的，每天说话呀，咀嚼呀，都是要咬肌来发挥作用的。所谓的定型，就是注射一次以后，药物被完全代谢之前，你马上再打，让这个肌肉长时间处于失神经支配的状态。那他恢复到原有状态的过程就比较长，但不代表恢复不过来，就是时间要久一些。

但这种定型的说法但凡被提出了，就是有被人发现这种现象的存在。有文献报道说，你的咬肌长时间处于一个失神经支配的状态，你的部分肌肉纤维就纤维化了，不可逆了。就恢复不到之前的运动状态。比如我们的咬肌有一百根纤维，如果你长时

间让这一百根纤维不工作，可能里面就会有二十或者十根纤维，就永远不会工作了，就一直处于静止状态。

正常的瘦脸一次可以维持半年，但也要根据每个人的咬肌肥大情况、咀嚼情况再评估。间隔时间尽量不要小于3个月。具体要医生评估再确定。

## 瘦脸针有什么危害吗

瘦脸针如果操作不得当对身体也是有一定危害的，很有可能导致面部受损，或者是导致面部看着比较僵硬的情况出现，另外瘦脸针也是可以起到瘦脸的效果，但是由于每个人的吸收状况是不同的，所以具体的效果也是因人而异的，在瘦脸针注射之后，一般在半个月和一个月的时候，它的效果是最好的。

打瘦脸针效果怎么样，有什么副作用吗？我感觉我脸太胖了，大家给个建议？

“打瘦脸针效果怎么样，有什么副作用吗？”这是大多数求美者比较关心的问题，下面为大家科普一下：

### 1、效果

打瘦脸针的效果，同咬肌厚度有关。咬肌越厚的人，瘦脸效果越明显。一般注射瘦脸针1周左右，就开始显现瘦脸效果，脸一点点的瘦下去，2~3个月的时候达到最佳效果。

另外，瘦脸针的效果好不好，还取决于注射剂量及注射位置是否精准，而不是盲目追求剂量大。每个人咬肌大小不一样，需要医师现场判断，评估后再依照个人脸型，肌肉大小而调整注射剂量。

通常单侧咬肌注射量控制在25~50单位，双侧咬肌注射剂量不超过100单位。

### 2、副作用

打肉毒素后出现面部凹陷、脸变僵硬、做表情不自然等症状，基本都是由于操作者失误引起的，或者是注射量过多，或者由于术后护理不当造成的。

注射瘦脸针后，一定要遵守，6小时内不可平躺，24小时内禁止面部按摩。尽量多休息，短时间内避免过于激烈的脸部运动。

若没有遵循医嘱，出现打进去的肉毒素弥散到其他部位，可能会导致其他部位的肌肉萎缩、面部僵化甚至凹陷、做表情不自然的并发症。

您需明白：瘦脸针并非“万能”的。

任何变美的技术都有自己的适应症，瘦脸针也一样。

瘦脸针是这样“瘦脸”的：

瘦脸针，指的就是肉毒素注射，该药物可以阻断神经与肌肉的神经冲动，麻痹过于发达的肌肉使之收缩。瘦脸针是利用麻痹肌肉来达到失能性的萎缩的目的，使的原本肥厚增生的肌肉缩小。

肉毒素打到咬肌位置之后，会形成包膜，将肉毒素的一些东西包起来，它会慢慢的释放。释放以后，在肌肉进行收缩的时候，让咬肌逐渐减少。

简单来讲：

打瘦脸针，就是在肌肉肥大处注射肉毒素，使该处肌肉松弛、萎缩，咬肌活动减少、萎缩变小。

一般情况下，注射肉毒素一周即可观察到脸部逐渐消瘦达到“瘦脸”效果。2、3个月后瘦脸的效果达到顶峰，可将咬肌缩小约30%，效果可持续半年左右。

上述内容，向我们“透露”了一个信息：瘦脸针针对的是咬肌。也就是说，若您不是咬肌肥大造成的脸胖，打瘦脸针是太大效果的。

教您一个简单的方法，找到造成脸胖的原因

脸大主要是由于咬肌肥大、脸上肉多、骨骼大三个方面的原因造成的。判断方法只需四步：一咬，二摸，三捏，四看。

一咬二摸：咬紧牙齿，用手摸自己脸上的肉，如果两边有很硬的肉块，硬块很大，就是咬肌肥大。

解决方案：打瘦脸针。

若做完前两步，没有发现咬肌肥大的情况，就需要进行第三步。

三捏：咬紧牙齿，在咬肌处若能捏起厚厚的脂肪，这就是脂肪堆积引起的脸大。

解决方案：面部吸脂手术。

既没有咬肌肥大，脸上脂肪也不多?就需要进行第四步。

四看：拿一面镜子照，若下颌骨的轮廓清晰可见，而且下颌角的角度小于120度甚至达到直角，这就是天生的骨骼大。

解决方案：下颌角手术。

欲了解更多瘦脸的相关问题，可关注头条号：整形医生祝东升。

## 打瘦脸针有后遗症么

有！！！！而且我还算是比较倒霉，比较严重的，不过还在后来平安无事，脸也顺利瘦了下来。

第一次打是22岁，当时我本人的脸并不是又大又圆，而是又大又方，照相明显看到下颌角突出来那种。我也不追求锥子脸，但是希望脸型圆润一点，就去某医院找医生咨询。第一次打会比较忐忑，所以用了75的剂量，打完1月后很开心的发现变成鹅蛋脸了。

第二次注射，时间是距离第一次注射后的一年，因为瘦脸针反弹了，当时在英国，为了维持脸型有点病急乱投医，慌张的找了一家小诊所接受了注射。接诊的是个泰国女医生，在我反复说明我是第二次注射并且没有咬肌恢复到注射前硬度的情况，无视了我的主张，要求我相信她作为医生的判断，自作主张的给我用了75单位。注射一周后脸开始凹陷，变成葫芦脸，看照片就好像脸上的肉挂不住坠下来了，堆到了下颌角。当时真是万念俱灰，觉得这一辈子都不会再碰这种东西了，然后每天疯狂吃东西，想通过咀嚼加速代谢。

然后的我就只能寄希望于药物快点被代谢掉，咬肌快点涨回来，也许就能变回圆脸了吧。结果时间长了，我发现一个规律，就是打完后2个月你的脸型，决定了未来你的脸型如何，未来脸一点点变回来，也是在现在脸型的基础上膨胀，变大，而并不是局部变大。看着自己的脸一天比一天大，又试了闺蜜推荐给我的瘦脸方法，买了几盒佳颜果回来，她跟我说只要每天吃一颗就能让脸瘦下来，按照她说的我连续吃了一个多月，感觉脸的确瘦了，之前的方脸慢慢也瘦了下去，又瘦成了原来的鹅蛋脸，脸上凹陷的地方也慢慢恢复了，经过这次，以后更加不敢乱打瘦脸针了，不能光为了瘦脸就去冒险

## 瘦脸针有副作用吗

如果是在安全范围内注射瘦脸针，是不会有副作用的。但是如果注射量过多，注射部位不当或者和一些其他抗生素药物一同使用就有可能会出现副作用。副作用大多有面部僵硬，笑容不自然或者出现吞咽困难等症状。个别患者还会出现发烧疲劳等不适症状。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的瘦脸针打有什么危害和瘦脸针打多了会有什么危害问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！